

INFORME DE REPRESENTANTE LEGAL 2018

Quito, 29 de Marzo del 2019

Señores Directivos:

De acuerdo con lo estipulado en la Ley de Compañías, cumpla con informar a los señores socios que ENVAPRESS Cía. Ltda., ha presentado los siguientes puntos sobresalientes durante su gestión operativa correspondiente al periodo fiscal 2018.

RESULTADOS

La Compañía genero ingresos de actividades ordinarias por un valor de USD \$8.337.479 experimentando un de decremento del 11.60% con respecto al año 2017.

También registro un total de USD \$ 14.908 por concepto de otros ingresos.

El costo de los productos vendidos alcanzo a USD \$5.149.318, valor que represento el 61.76% del total de ventas realizadas por la compañía, con lo cual el Margen Bruto obtenido fue de USD \$ 3.188.161 que representa el 38.24% del total de ventas.

Los Gastos de Administración y Ventas alcanzaron a USD \$1.959.232 que represento el 23.5% sobre las ventas netas. Adicionalmente los Gastos Financieros alcanzaron a USD \$81.931 que represento el 0.98% sobre las ventas netas.

Con estos antecedentes el resultado antes de impuestos y participaciones alcanzo a USD \$1.877.301, identificándose que la empresa es operativamente autofinanciable e inclusive presenta un nivel de rentabilidad antes de impuestos y participaciones equivalentes al 22.52% sobre ventas netas y el 26.43% sobre el total de activos.

Finalmente es necesario indicar que la empresa repartió a sus empleados un valor de USD \$281.595 por concepto del 15% participación trabajadores, género y pago un impuesto a la renta por USD \$377.003, se reconoció un impuesto diferido por 11.718 y se reconoció una ganancia en estudios actuariales correspondiente a otros resultados integrales por el valor de US \$5.789, con esto el Resultado Integral del Periodo alcanzo un valor de USD \$ 1.236.210.

BALANCE GENERAL

Al 31 de diciembre del 2018 el total de Activos alcanzo a **USD \$7.104.096**, experimentado un crecimiento del 9.38% con respecto al año 2017; dentro de los activos podemos identificar cuentas que presentan una mayor participación entre las cuales tenemos las Cuentas por Cobrar Comerciales 34.98%, de los inventarios 16.03% y los Activos Fijos 40.12%, entre los principales rubros.

Los activos estuvieron financiados en un 31.45% por pasivo corriente, un 4.38% por pasivo largo plazo y en un 64.18% con patrimonio.

El total de pasivo alcanzo a USD \$ 2.544.792 de los cuales el 87.79% es pasivo de corto plazo y el 12.21% es pasivo a largo plazo.

Dentro del pasivo de corto plazo tenemos como principales rubros las obligaciones financieras (USD \$ 549.330), Proveedores y cuentas por pagar comerciales (USD \$ 764.057), Pasivos por Impuestos Corrientes (USD \$ 425.104) y Obligaciones Laborales (USD \$ 430.163).

En el largo plazo, tenemos principalmente las Obligaciones Financieras (USD \$176.052) y los Otros Pasivos Largo Plazo (USD \$ 134.784) conformado principalmente por los beneficios a empleados como provisión de jubilación patronal y desahucio.

Es importante mencionar que todas las obligaciones contraídas por la empresa con terceros han sido cumplidas dentro de los plazos acordados, sin que la empresa se encuentre en mora con ningún proveedor local o del exterior, así como también se han cumplido con todas las obligaciones con los entes de control y empleados.

ENVAPRESS Cía. Ltda., presento una sólida estructura financiera durante el año 2018, dentro de la cual se puede distinguir un aceptable nivel de liquidez el mismo que al 31 de diciembre del 2018 alcanzo a 1.88 veces (Activos corrientes/Pasivos corrientes), siendo su capital de trabajo igual a USD \$ 1.959.058 (Activos corrientes-Pasivos corrientes).

CONCLUSION

Con este análisis se puede determinar que ENVAPRESS Cía. Ltda., presenta una sólida estructura financiera, que ha permitido generar excedentes para autofinanciar su crecimiento y cumplir con sus obligaciones con terceros.

Atentamente



Ing. Jack Fernando Andrade Torres

GERENTE GENERAL

ENVAPRESS CIA LTDA